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Méthodologie 
 
Les résultats du sondage reposent sur 1 003 entrevues téléphoniques effectuées 
du 11 au 18 juin 2009 dans le cadre du sondage omnibus CROP-express.  Les 
entrevues ont été réalisées à partir du centre d’appels de CROP à Montréal.   

L'échantillon de ménages a été tiré selon la méthode « probabiliste » parmi les 
abonnés du téléphone de l'ensemble du Québec. Les répondants ont été choisis 
aléatoirement parmi les personnes de 18 ans et plus résidant dans les ménages 
sélectionnés, présentes au foyer et aptes à répondre aux questions en français ou 
en anglais.   

Les résultats ont été pondérés sur la base du recensement 2006 de Statistique 
Canada afin de refléter la distribution de la population adulte du Québec selon le 
sexe, l'âge, la région de résidence des répondants et leur langue d'usage à la 
maison. 

Un échantillon de cette taille (n=1 003) est précis à 3 points près, 19 fois sur 20.  
Rappelons que la marge d'erreur augmente lorsque les résultats portent sur des 
sous-groupes de l'échantillon. 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé                                         
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- AREQ -- 
Q8.  Alors que le coût de la vie augmente, la rente des retraités de l'État n'est que partiellement indexée, ce qui contribue à la perte croissante de leur pouvoir d'achat. Les associations de retraités de l'État réclament donc la 
création d'une table de travail pour discuter, avec le gouvernement, de solutions durables à cette perte de pouvoir d'achat. Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec cette demande ? Êtes-vous ... 

  RÉGION SEXE AGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE SYNDIQUÉ 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55 + 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. -40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$
+ FRAN. 

NON-
FRAN. OUI NON 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1726 2369 2074 1868 1867 2416 4141 2011 1659 919 805 590 1110 5070 1099 1387 1823 
Échantillon: 1003 501 200 302 371 632 196 421 386 317 298 385 642 359 275 154 138 99 151 913 90 223 286 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  99.9  

Tout à fait d'accord 458 
44% 
 

211 
38% 
---- 

89 
43% 
 

158 
50% 
+++ 

166 
43% 

 

292 
44% 

 

66 
31% 
---- 

181 
43% 

 

211 
55% 
++++ 

145 
46% 
 

129 
39% 
-- 

183 
46% 
 

266 
39% 
---- 

190 
53% 

++++ 

135 
47% 
 

70 
42% 
 

72 
50% 
 

41 
38% 
 

58 
39% 
 

432 
47% 
+++ 

26 
29% 
--- 

119 
51% 
++++ 

97 
32% 
---- 

Plutôt d'accord 343 
35% 
 

181 
39% 
+++ 

70 
34% 
 

92 
30% 
-- 

116 
32% 

- 

227 
38% 
+ 

92 
50% 
++++ 

149 
33% 

 

102 
25% 
---- 

116 
34% 
 

101 
38% 
 

124 
33% 
 

239 
38% 
+++ 

104 
29% 
--- 

90 
33% 
 

57 
41% 
 

42 
33% 
 

40 
43% 
 

58 
37% 
 

305 
34% 
 

38 
42% 
 

73 
31% 
--- 

117 
43% 
+++ 

Plutôt en désaccord 96 
9% 
 

49 
10% 
 

24 
13% 
+ 

23 
8% 
 

38 
9% 
 

58 
9% 
 

20 
10% 

 

45 
11% 

 

31 
8% 
 

23 
8% 
 

36 
11% 
 

37 
9% 
 

64 
9% 
 

32 
10% 
 

22 
8% 
 

11 
4% 

-- 

17 
10% 
 

10 
12% 
 

19 
12% 
 

87 
9% 
 

9 
10% 
 

15 
7% 
 

33 
9% 
 

Tout à fait en désaccord 59 
7% 
 

30 
6% 
 

10 
6% 
 

19 
8% 
 

36 
10% 
++++ 

23 
4% 
---- 

12 
5% 
 

27 
9% 

++ 

20 
6% 
 

14 
7% 
 

19 
8% 
 

26 
6% 
 

46 
9% 

+++ 

13 
4% 

--- 

14 
7% 
 

8 
7% 
 

4 
4% 
 

6 
7% 
 

13 
8% 
 

50 
7% 
 

9 
9% 
 

10 
7% 
 

24 
9% 
 

En accord 801 
79% 
 

392 
77% 
 

159 
77% 
 

250 
80% 
 

282 
75% 
-- 

519 
82% 
++ 

158 
80% 

 

330 
76% 

- 

313 
80% 

 

261 
81% 
 

230 
76% 
 

307 
79% 
 

505 
77% 
 

294 
81% 
 

225 
80% 
 

127 
83% 
 

114 
82% 
 

81 
80% 
 

116 
76% 
 

737 
80% 
++ 

64 
71% 
-- 

192 
83% 
++ 

214 
75% 
-- 

En désaccord 155 
16% 
 

79 
17% 
 

34 
19% 
 

42 
15% 
 

74 
20% 
+++ 

81 
13% 
--- 

32 
15% 

 

72 
20% 
++ 

51 
14% 

- 

37 
15% 
 

55 
19% 
 

63 
16% 
 

110 
18% 
+ 

45 
13% 
- 

36 
15% 
 

19 
11% 
- 

21 
14% 
 

16 
19% 
 

32 
20% 
+ 

137 
16% 
 

18 
19% 
 

25 
14% 

 

57 
18% 

 
NSP/Refus 47 

5% 
 

30 
6% 
 

7 
3% 
 

10 
4% 
 

15 
5% 
 

32 
5% 
 

6 
5% 
 

19 
5% 
 

22 
6% 
 

19 
5% 
 

13 
4% 
 

15 
6% 
 

27 
5% 
 

20 
5% 
 

14 
5% 
 

8 
6% 
 

3 
3% 
 

2 
1% 
 

3 
4% 
 

39 
4% 
 

8 
10% 
 

6 
3% 
 

15 
7% 
 

 
 




